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I. Choisissez un mot convenable

CHE X iR E S ASTH 40 /N1, /)RR 0545, £ 204)

1.11 directeur de la société.

A a B. est C. suis D. sont
2. Jacques a frere, frére de Jacques est ingénieur.

A. un, la B. un, son C. un, le D. le, un
3.Je a I’école.

A. vais B. vas C.va D. aller
4. quelle heure Paul travaille-t-il ?

A. De B. En C. Dans D.A
5. Le professeur demande a ses €léves faire les devoirs.

A, de B.a C en D. avec
6. Philippe et Michel sont Parisiens. habitent a Paris.

Al B. Elle C. Ils D. Elles
7. A Shanghai, il pleut souvent cte.

A. en B. a C.al D. au
8. Ce ne sont pas livres.

A. mon B. son C. ton D. mes
0. cours est intéressant.

A. Ce B. Cet C. Cette D. Ces
10. Mars est le mois de I’année.

A premier B. deuxiéme C. troisiéme D. quatrieme
11. C’est un monsieur.

A vieux B. vieil C. vieille D. vieilles
12. Chine, il y a une Grande Muraille (£3%).

A A B. Au C. En D Dans
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[image: image2.png]13. La Maison-Blanche est Washington, Etats-Unis.

A.a,en B. a, au C. en, aux D. a, aux
14. J’aime me promener , car il y a partout des fleurs la-bas.
A. a la maison B. en ville
C. dans le village D. a la campagne
15. Le matin, Michel toujours de bonne heure.
A. me leve B. seleve C. te leves D. se levent
16. — Est-ce que je peux t’écrire ?
— Oui,
A écris-moi B. m’écris C. écris-la D. écris-lui
17. Ce jour-la, avec Marie.
A. je dis beaucoup B. j’ai beaucoup dit
C. je parle beaucoup D. j’ai beaucoup parlé
18. Apres la visite, ils se dirigent la sortie.
A a B. dans C. vers D. sur
19. C’est que la petite fille est entrée dans ce supermarché.
A. pour la premicre fois B. la premiere fois
C. premiere fois D. une fois
20. Je ai écrit plusieurs fois, mais elle ne m’a pas répondu.
Al B. les C. elle D. lu
21. Ce sont les femmes qui ce métier.
A. demande B. demandez C. demandent D. demander
22. J’ai de I’argent, je peux préter.
A ten B. m’en C.ly D. te lm
23. Il aime beaucoup les pommes, il mange toujours apres le diner.
A. en B, les C.y D. la
24. Hier soir, quand Nathalie ,je mes lecons.
A est rentrée, ai révise B. rentrait, révisais
C. est rentrée, révisais D. rentrait, ai révisé
25. Paul va arriver trois jours.
A. depuis B. dans C.ilya D. apres
26. Demain, s’il beau, nous irions a la campagne.
A, fait B. fera C. faisait D. ferait
27. 11 faut absolument une décision cet apres-midi.
A. réaliser B. prendre C. accomplir D. faire
28. Je suis allé au marché des achats pour ce week-end.
A. prendre B. faire C. choisir D. préparer
29. 11 n’a pas bien dormi, ses yeux sont rouges.
A. parce que B. comme C. car D. puisque
30. Ma cousine a la soirée du 1% octobre. Elle a chanté et dansé.
A. a fait partie B. a participé C. a présenté D. a assisté
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[image: image3.png]31. Vous ne connaissez pas Jacques. Mot

A. aussi B. non plus C. oui D. non
32. J’ai vu les enfants de cette femme qui a l’école.
A est allée B. sont allés C. estallé D. vont
33. La maison est vide, il n’y a personne dedans.
A toute B. tout C. toutes D. tous
34. Parmi ces robes préférez-vous ?
A. quelle B. qui C. laquelle D. que
35. Est-ce que tu pourras nous téléphoner des que tu un travail ?
A . trouveras B. as trouvé C. vas trouver D. auras trouve
36. J’ai perdu mon crayon a quatre couleurs, c’est je me servais tout le temps.
A . celle que B. celui que C. celui D. celui dont
37. Les amis vous étes allés diner sont des collegues de bureau.
A.aqu B.en qui C. chez qui D . pour qui
38. De nous tous, c’est elle qui danse
A . le mieux B. mieux C. bien D. tres bien
39. spectacle ne vaut celui de la vie.
A. Aucun B. Tout C.Tel D. Quel
40. Faites attentions la circulation quand vous traversez.
A. avec B.a C. pour D . malgré

II. Mettez les infinitifs entre parenthéses au temps et au mode qui conviennent
¥ 3h1EI R BUE J BRI S, AKX 20 /0, /@15, 2220 4)
Les dangers de auto-stop (¥=Z#53[¢)

Une fois, a la sortie de Lyon, Albert (41.remarquer) deux religieuses
(&%) qui lui (42.faire) signe. Des religieuses, il (43.ne pas pouvoir)
les laisser seules sur la route. Il les (44.faire) monter dans sa
voiture. Il (45.essayer) de leur parler. Elles (46.ne rien répondre)
presque et elles (47.avoir) une grosse voix. Ce (48.€tre) bizarre
(BFEEHY). Albert (49.lire) dans un journal qu’une banque (50.attaquer)
par deux bandits (52%) quelques jours avant. « Ces bandits, (51.penser)

-1, (52.pouvoir) s’habiller en religicuses et ce (53.€tre)
peut-€tre eux qui (54.€tre) assis derriére moi. » Alors il (55.avoir)

peur et peu apres, il (56.s’arréter) devant un hoétel et
(57.expliquer) aux deux stoppeuses (££ZE#) qu’il (58.ne pas aller)
plus loin. Elles (59.s’en aller) rapidement sans le remercier.

Apres le diner, la radio (60.annoncer) . « On vient d’arréter les auteurs
(%3 #) du hold-up (%) de la Banque populaire. IIs avaient pris des habits (X fiz)
de religieuses et faisaient de 1’auto-stop. Malheureusement pour eux, ils ont stoppé
une voiture de la police et un gendarme les a reconnus : ils portaient de grosses
chaussures d’homme ! »

Et bien ! Albert I’avait échappé belle (23 i [ !
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[TI. Compréhension écrite ([ ZEEHE, ASITIE 10 /B, BR/NEL2 4y, 2220 43):
Sciences et loisirs
La science a fait beaucoup de progrés depuis un siécle. Elle en fera encore et de

plus importants sans doute. De nombreux savants, Einstein par exemple, n’ont pas éte
contents de I’emploi qui était fait de leurs inventions. Fabriquer des bombes
atomiques (J& F54#) pour faire sauter la terre entiére ! Non, ils sont contre ¢a !

Et puis, quand les machines auront remplacé les ouvriers, quand les meres de
familles auront des appareils électroménagers qui feront la cuisine et la vaisselle a
leur place, quand la vie sera devenue plus facile et plus simple pour tous, comment les
hommes et les femmes occuperont-ils leurs loisirs ? Les étudiants iront a I’université
jusqu’a trente ans et plus, les ouvriers ne travailleront que quatre heures par jour,
seulement la moitié du temps présent, tous feront du sport, de la musique, des voyages.

Seront-ils heureux ? Voila la question.

Mais ce n’est pas encore le moment de poser la question, il faut donner d’abord a
manger 4 ceux qui ont faim et il faut avoir la paix partout dans le monde.

61. Pourquoi de nombreux savants n’ont-ils pas ét€ contents ?

A. Parce que leurs inventions n’ont pas été employces.
B. Parce qu’on a utilisé leurs inventions & fabriquer des bombes atomiques.
C. Parce que leurs inventions ont €té volées.

D. Parce que leurs inventions n’ont pas €té bien pay¢es.
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[image: image5.png]62. Jusqu’a quel age les étudiants iront-ils & I’'université dans I’avenir ?

A. Jusqu’a vingt-huit ans B. Jusqu’a trente-deux ans
C. Jusqu’a vingt-cinq ans D. Jusqu’a trente ans et plus
63. Combien d’heures par jour des ouvriers travaillent-ils maintenant ?
A. Quatre heures par jour B. Cinq heures par jour
C. Six heures par jour D. Huit heures par jour

64. Comment occupera-t-on le temps libre dans I’avenir ?
A. On fera le ménage.
B. On fera des études.
C. On fera un deuxi¢éme métier.
D. On fera du sport, de la musique et des voyages.

65. Que faut-il faire aujourd’hui ?
A. 11 faut bien étudier pour notre avenir.
B. 1l faut bien travailler pour une meilleure vie.
C. 11 faut donner & manger a ceux qui ont faim et il faut établir la paix.
D. Il faut bien vivre et bien s’amuser.

TGV : 23 millions de voyageurs

1983 était, pour le chemin de fer, une année brillante. Cette année-la, aprés Lyon
et Marseille, Lille est devenu la troisi¢éme grande ville de province a posséder un
métro. Et surtout la SNCF (Société nationale des chemins de fer frangais) a consacré
au public a partir d’octobre la ligne du TGV (Train a grande vitesse) Paris-Lyon. Un
événement : pour 23 millions de passagers par an, Lyon était alors a deux heures de
Paris, Marseille a quatre heures trente.

Les projets de la SNCF concerne non seulement le TGV, mais aussi et surtout
I’électrification (FEL S ). 85% du transport a été électrifié. Cela signifie une
meilleure qualité de service pour I’Ouest et sur des liaisons telles que Nantes-Lyon ou
Bordeaux-Marseille.

Pas de révolution, donc, mais une amélioration importante de la qualité du
service : Paris-Bordeaux a 160km/h de moyenne ; achat de wagons de type nouveau ;
rénovation (E3#1) de deux cents gares entre 1983 et 1985.

Les années quatre-vingt ont vu également 1’extension (F &) du systéme de
réservation €lectronique. D¢s lors, on pouvait réserver sa place sur une ligne frangaise
a partir de 1’étranger et sur des lignes intérieures d’autres pays a partir de la France.
66. Combien de villes frangaises possédaient le métro en 1983 ?

A. Trois villes. B. Quatre villes.
C. Cing villes. D. Six villes.
67. Entre quelles villes a ét€ ouverte la premicre ligne du TGV en France ?
A. Lyon et Marseille B. Bordeaux et Marseille
C. Paris et Lyon D. Nantes et Lyon
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[image: image6.png]68. Parmi les quatre réponses, laquelle n’est pas le succés de la SNCF ?
A. La remise a neuf des gares.
B. L’électrification dans I’Ouest.
C. L’achat des wagons.
D. La mise en service des réseaux électriques a Nantes et a Lyon.
69. Quel est I’avantage du systeme de réservation €lectronique?
A. On peut réserver sa place a partir de Paris sur les lignes étrangéres.
B. On peut réserver sa place a partir de Paris sur toutes les lignes francaises.
C. On peut réserver sa place a partir de n’importe quelle ville frangaise st sur
n’importe quelle ligne.
D. On peut réserver sa place a partir d’une ville étrangere sur une ligne francaise.
70. Qu’est ce que nous présente cet article ?
A. Le progres du métro parisien.
B. Les projets de 1a SNCF pour 1983 et 1985.
C. Les réalisations dans le domaine des chemins de fer dans les années 80.
D. Une nouvelle ligne de TGV.

JE 1k F A AR 5

EEE:
MAROTFIBNETFTENNERERGEEEL L AREELSE .

IV. Traduisez en francais (P 3%k, AKBTIL 5 /NE, FPE3 4, 3L 1557)

71. KRR\, BN XRDBERKIZET.

72. ACERRRAIRE, Bl 11 S,

73. REFHRER (Catherine) EH HELHIXLS T .

74, XREE—IXKFHE. XRNEW. LEPER.

75 . MARAIRK, FABAADNHMERKT .

V. Traduisez les textes en chinois (VEiFE{, A K@U 2 /B, FHorb 76 /8 13 47,
77 812 4y, F£25 53

76. Les loisirs des Francais (13 73*)

Chaque année, les Francgais ont plus de cinq semaines de congés. Les loisirs
deviennent trés importants. Quels sont les loisirs principaux des Frangais ? La lecture
se développe toujours en France. En 1997, on vend 321 millions de livres. Le théatre
et la musique se développent aussi. Le cinéma, la radio et surtout la télévision tiennent
toujours la premiére place dans les loisirs des Francgais. Les Frangais, surtout ceux qui
habitent dans les grandes villes, aiment beaucoup aller a la campagne pour retourner
dans la nature. En ville il y a trop d’autos, trop de bruit, trop de pollution. Ils passent
souvent les week-ends et les jours de fétes a la campagne. Cela tient une place tres
importante dans la vie des Frangais.
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Emmanuel est €léve a la campagne. Il habite dans un petit village. Ce village est
loin de la ville, mais trés beau et trés calme. Pour aller a I’école, il lui faut une heure.
Tous les matins, il se léve de bonne heure. A ce moment-1a, il a encore envie de
dormir, mais il dit tous les soirs a sa mére de le réveiller le lendemain, a six heures
juste, parce qu’il doit travailler. Il se léve vite. Sa mere elle-méme, se 1&éve encore plus
tot, & quatre heures, hiver comme été. A cette heure-l1a, il fait encore nuit. Sa
grand-mere, quatre-vingts ans, ne se léve pas, elle dort encore. I1 se met au travail
sérieusement. Il sait bien ses lecons. A sept heures, il déjeune d’un bon morceau de
pain et une bonne tasse de café au lait. Aprés le petit déjeuner, il dit au revoir a sa
mere et part pour les cours du matin.
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